



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

28 АПРЕЛЯ  
СУББОТА 2007

№ 34(6795)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С наступающим праздником Весны и Труда!

**Мир и достаток - каждой семье!**

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником Весны и Труда, который по давней традиции отмечается 1 мая. Он дарит нам ощущение светлых перемен, согревает наши сердца ярким весенним солнцем и с новой силой напоминает всем о том, что основа благополучия людей - это труд и объединение усилий во имя добра и лучшего будущего. Наша общая задача - сделать наш край благополучным и по-весеннему цветущим регионом, чтобы люди чувствовали о себе постоянную заботу. А добиться этого мы можем, лишь объединив усилия всех ветвей и уровней власти, государства и местного самоуправления, профсоюзных организаций и трудовых коллективов.

Желаю всем, кому дорог дух творческого труда, найти достойное применение своим способностям. Только совместными усилиями мы прославим свою малую родину.

Пусть царят достаток, добро и мир в каждом доме, каждой семье!

С праздником вас, дорогие друзья!

Губернатор Ставропольского края А. ЧЕРНОГОРОВ.

## Достойной и счастливой жизни!

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!**

Примите самые теплые поздравления с Первомайским праздником Весны и Труда! Весна - это символ обновления, а труд - это основа жизни. Наш народ всегда славился самоотверженным трудом. Пусть же и сегодня все лучшее, что есть в нашей трудовой истории, поможет нам в решении насущных проблем, достижении достойной и счастливой жизни.

Доброго вам здоровья, мира, добра и благополучия!

Депутат Государственной Думы России, ваш земляк Александр ИЩЕНКО.

**Пусть труд приносит радость и удовлетворение!**

Дорогие кировчане!

От души поздравляем вас с Днем Весны и Труда - с Первомаем! Весна всегда связана в нашем сознании с обновлением, появлением новых сил, с переменами к лучшему.

Для многих из нас 1 Мая и сейчас остается символом солидарности людей труда. Как и раньше, мы прославляем в этот день мирный созидательный труд, честность и профессионализм, без которых невозможно нормальное развитие общества.

Так пусть самоотдача в работе окунется стопой! Пусть у каждого из вас будет интересная, нужная людям работа. Пусть труд на благо своей семьи и района приносит вам радость и удовлетворение!

Желаем всем вам, дорогие кировчане, безоблачного неба, здоровья и счастья, тепла и добра - вашим семьям!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района; Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

## ◆ Сообщает пресс-служба губернатора

### На еженедельном совещании

в правительстве Ставропольского края, проходившем под председательством губернатора А. Черногорова, внимание его участников привлекла информация и о вице-губернаторе А. Воропаеве о его участии в заседании комиссии по вопросам улучшения социально-экономического положения ЮФО.

И.о. первого заместителя председателя краевого правительства министр финансов Ставропольского края В. Шаповалов проинформировал участников совещания об итогах работы в крае комиссии Счетной Палаты РФ, оха-

тружеников за ударный труд. губернатор отметил, что в правительстве также удовлетворены устойчивым ростом производительности в целом по краю. Он подробно остановился на проблемных вопросах, а также на задачах, исходящих из реальной действительности, и путях реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК».

В завершение мероприятия губернатор вручил заслуженные награды победителям краевого конкурса «Лучший по профессии».

Поблагодарив сельских

## В ускоренном режиме

Под председательством главы района Сергея Винникова прошло очередное заседание Совета Кировского муниципального района. Всего за полтора часа членам Совета удалось рассмотреть восемь вопросов. Видимо, сказалась тщательная проработка главного вопроса - «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района за 2006 год» - в период подготовки к публичным слушаниям, заседаниям комиссий и, конечно же, к самому заседанию.

Прежде чем члены Совета перешли к основному вопросу повестки дня, Владимир Кузнецов, председатель комиссии по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, доложил о результатах публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета района за 2006 год. Напомним читателям, что заключение о резуль-

тности также превысили план. Поступления из других бюджетов - 96,3%.

Кроме того, следует отметить, что показатели по другим видам налогов значительно перевыполнены, за исключением налога на имущество, где недополучено 913 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета выполнена на 96,4%. Анализ исполнения бюджета по видам расходо-



анализ, что в разрезе муниципальных образований на эти цели поселениям выделяются различные суммы. К примеру, Комсомольскому муниципальному образованию - 300 тыс. рублей, а Зольскому - всего лишь 10. Но, как пояснила начальник отдела образования Н.С. Бессонова, средства, в соответствии с нормативными документами, выделяются только на подвоз детей из одного населенного пункта в другой. Поэтому Комсомольскому МО, где школьники подвозятся из шести курортов, закладываются более значительные суммы, чем той же Зольской или Марьинской. Сергей Васильевич считает, что в этом году необходимо предпринять максимум усилий, чтобы решить этот вопрос положительно.

Глава района также предложил в текущем году активнее поработать над выравниванием бюджетов всех поселений, для того, чтобы более четко контролировать расходование бюджетных средств, создать контрольно-счетную комиссию.

В результате отчет об исполнении бюджета района за 2006 год был утвержден.

На заседании были рассмотрены другие вопросы, а также утвержден план работы Совета Кировского муниципального района на 2 квартал 2007 года.

В заседании принял участие глава администрации Кировского муниципального района Петр Кожин.

Галина АВАНЕСОВА.



татах слушаний было опубликовано в «Голосе времени» №31 18 апреля.

С докладом выступила начальник финансового управления районной администрации Татьяна Арутюнова.

По результатам работы за 2006 год бюджет района по доходам выполнен в объеме 424264 тыс. рублей, что составило 97,7% от плана, в том числе собственные доходы, без учета предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, составили 108,2% от плана. Доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности

показывает, что заработная плата с начислениями занимает 39,5% в структуре расходов, коммунальные услуги - 5,4%. Профицит бюджета составил 4965 тыс. рублей.

В отчетном периоде был погашен бюджетный кредит в сумме 2472 тыс. рублей. Остатки средств на счетах бюджета на 1 января текущего года возросли на 2493 тыс. рублей.

При обсуждении доклада возникли некоторые вопросы и предложения. В частности, С.В. Винников обратил внимание участников заседания на проблемы с подвозом детей в школу. А заключаются они в том, как показал

### ◆ Знай наших! Вернулись с победой

Ребята из нашего Детского дома очень талантливы. Они поют, рисуют, красиво танцуют и поэтому ежегодно принимают участие в красовом конкурсе детского творчества «Созвездие», где каждый раз подтверждают свое мастерство грамотами и дипломами.

Вот и в этом году ребята вернулись с победой. Алексей Воробьев великолепно передал патриотический подъем песни «Я служу России!», а песня Елены Олякиной «Птица» буквально заворожила зал сценическим образом нежной и хрупкой птицы. Та же грамотами был награжден музыкальный руководитель детского дома Е.А. Пискунова и весь коллектив сотрудников учреждения.

Нина ИЩЕНКО, заместитель директора.

### Привлечь инвесторов

Губернатор А. Черногоров принял делегацию из Чешской Республики в составе директора фирмы «Хлебо» Яна Хлебо, заместителей «Энергофорест» Петра Хощека и его коллеги по зарубежным связям Ежи Бржезина. Цель приезда - изучение на месте ситуации о возможности вложения инвестиций в сельское хозяйство на территории СК.

Руководитель края подчеркнул, что Ставрополье готово при-

нять инвесторов и рассмотреть самые разные проекты, ведь потенциал края большой, а его недра богаты ископаемыми. Огромные запасы глины, например, позволяют развивать производство кирпича, черепицы, керамической плитки. В рамках приоритетного национального проекта в жилищной сфере в крае в дальнейшем возможно возведение заводов по производству знаменитого чешского стекла, фаянса.

### ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Обнародование решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 24 апреля 2007 года № 176 «О результатах проведения публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2006 год» и № 181 «Об отмене решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении новой редакции Положения о предоставлении льгот по родительской оплате за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения указанного акта в сети Интернет на сайте [www.novopavlovskplus.narod.ru](http://www.novopavlovskplus.narod.ru), с 30 апреля 2007 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. Винников.

## Знакомьтесь: новая национальная идея

Немало интересного ожидало заведующих детскими садами района и других участников методобъединения в Казачьей прогимназии им. Г.А. Тутова. Была и выставка детских рисунков, и небольшой спектакль с песнями и танцами - «Пасхальная притча», подготовленный руководителем кружка «Основы православной культуры» Еленой Лавреновой, где даже волк подобрел от добрых дел, и небольшой концерт юных артистов фольклорной студии «Хуторок», поддержать которых пришли старшие товарищи - детский образцовый ансамбль «Станичники» (занимается и с теми, и с другими Иван Ковалчук).

Но, как ни странно, наибольший интерес вызвала не развлекательная, а рабочая часть - круглый стол, за которым разгорелась дискуссия о воспитании в поликультурном пространстве, в котором все мы, собственно, и живем и где формируется уже не просто национальная, а общенациональная культура и идея. Какова она сейчас? И на каких примерах воспитывать, когда пионеры с комсомольцами канули в Лету и Павлик Морозов - уже не авторитет? Воспитание же не бывает безыдейным. Но неужели нашим ориентиром должна стать идеология наживы и процветания любой ценой, когда можно расталкивать локтями и идти по головам?

С этим участники дискуссии единодушно не согласились. Тогда ведущая круглого стола, заместитель директора прогимназии Надежда Амельченко предложила попробовать ни много ни мало как сформулировать национальную идею самим. Оттолкнувшись от знаменитой уваровской: православие, самодержавие, народность, которая постепенно трансформировалась вот в такой современный вариант: духовность, державность, общность. Более того, участники обсуждения опытным путем убедились: все три «кита» не только корнями уходят в наш менталитет, но и выстраиваются в органичную цепочку, где духовная личность становится составной частью здорового и гуманного общества, а то, в свою

очередь, трансформируется в сильное государство.

Осталось ответить на последний вопрос: зачем ставить столь глобальные проблемы перед работниками детских садов? Ответ очевиден: именно они стоят у истоков формирования той самой духовной личности, основы основ общества и государства.

Активное участие в разговоре приняли также настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери Игорь Бобылев, заведующая детской центральной библиотекой Елена Богушева, родители и представители казачества. А директор Елена Кейних познакомила всех с работой прогимназии.

(Соб. инф.).

## Всемирный день книги и авторского права

**«Пешеход»**  
На территории обслуживания ОГИБДД Кировского ОВД проводится оперативно-профилактическая операция «ПЕШЕХОД», целью которой является снижение количества дорожно-транспортных происшествий. Пешеходы - наиболее уязвимая категория участников дорожного движения. В это время года люди, как правило, еще психологически не готовы к большому наплыву автотранспорта, к его скоростям и действуют по старинке, беспечно пересекая дорогу среди мчащихся машин.

За 3 месяца текущего года на территории нашего района совершило 5 ДТП с участием пешеходов, при этом 5 человек пострадали. Причем 2 дорожных происшествия произошли по вине самих пешеходов. Чтобы избежать неприятных последствий, надо соблюдать правила дорожного движения.

### «Скорость» и «Пьяница»

Дорожно-транспортные происшествия крайне редко совершаются из-за случайности или незнания правил дорожного движения. Всему виной беспечность его участников. Управление транспортным средством в пьяном виде, превышение допустимой скорости движения, выезд на сторону проезжей части дороги, предназначенной для встречного движения, - вот основные причины аварийности.

За 3 месяца личным составом ОГИБДД выявлены 42 водителя, находившиеся за рулем в состоянии алкогольного опьянения и превышавшие допустимую скорость движения.

В связи со сложившейся ситуацией на территории Кировского района проводятся профилактические мероприятия под условным названием «Скорость» и «Пьяница».

Иван ЕГОРОВ, командир взвода ДПС.

Стем, что наш народ очень талантлив, спорить никто не станет. Многие россияне «на выдумки хитры», такое могут изобрести, сконструировать или сочинить! И при этом, часто даже не задумываясь о том, что являются авторами чего-то нового, что обладают правами на авторство, и что эти права нуждаются в защите. Например, изобретатель шурупа-самореза вмиг обогатился, а человек, соединивший карандаш с ластиком, через год стал миллионером. Может быть, у людей на Западе мозги лучше устроены, чем у нас? Да нет же. Просто они умеют пользоваться существующими законами лучше, чем мы.

А тем временем плагиат, то есть присвоение плодов чужого труда (изобретений, разработок, произведений искусства и литературы, а также идей), в нашей стране приобрел невиданный размах. Что такое собственность, никому объяснять не надо, если это касается всего материального. Но вряд ли кто-нибудь навскидку сможет хоть что-то сказать о том, что такое «интеллектуальная собственность». Я уже не раз слышал о случаях странного, а то и извращенного толкования этого понятия. Вот довольно свежий пример: мой хороший знакомый уволился. Работа у него была творческая, но ни о каких правах на авторство он и не помышлял. Задумался же он только тогда, когда неожиданно узнал, что все им созданное на предыдущей работе ему принадлежать не может: это собственность организации. В связи с этим назрела, наверное, необходимость разобраться, что же такое на самом деле авторское право. Ведь оно касается не только людей умственного труда и творческих профессий, но и разного рода самоделкин, кулибин, лавшей.

Всем нам давно не мешало бы знать, что интеллектуальная собственность является одной из форм частной собственности. Беда только в том, что доказать на ее свойства несложно даже в суде. Нашу интеллектуальную собственность, что бы она из себя не представляла, можно безнаказанно украдь с любой целью: от желания выглядеть умнее

за наш счет до стремления солидно на этом заработать. Конечно, мы вправе подать в суд за «незаконное использование авторских прав», но сможем ли мы добиться хотя бы чего-нибудь - вопрос.

И все же закон четко разъясняет, что является объектом авторского права, а что нет. Например, авторское право на произведение науки, литературы и искусства «возникает в силу факта его создания». Для возникновения и осуществления авторского права не требуется регистрации произведения... или соблюдения каких-либо формальностей». Знак охраны прав автора на уже опубликованное произведение состоит из трех частей: знака © (копирайт), имени обладателя исключительных авторских прав и года первого опубликования произведения. Но при этом, правда, «авторское право не распространяется на материальный объект, в котором произведение выражено».

Кстати, автор обладает правами и на свои «необнародованные произведения, существующие в какой-либо объективной форме».

А как быть в том случае, если ваш оригинальный творческий продукт создан в стенах организации, в которой вы работаете? Если она государственная, то еще более или менее понятно. А если это частная структура? Кому он принадлежит: только вам, только работодателю или обеим сторонам в равной степени?

И в этом случае в законе четко сказано, что «авторское право на произведение, созданное в порядке выполнения служебных обязанностей или служебного задания работодателя, принадлежит автору служебного произведения».

Таким образом, закон исходит из презумпции авторства. Но вопрос, как его доказать, до сих пор остается открытым: юристы еще не приобрели определенный опыт, по крайней мере, в нашем регионе. А нарабатывать его надо, потому что наши мозги - самые дорогой товар. Когда мы это поймем, непременно жить станем лучше.

В тонкостях части III Гражданского Кодекса РФ разбирался Анатолий АКСЕНОВ.

### ◆ Праздники

## Пасхальный концерт для православных женщин

Во Дворце культуры Новопавловска в День святых жен-мироносиц прошел праздничный пасхальный концерт «Под небом голубым».

Концерт был подготовлен Воскресной школой храма Владимира иконы Божией Матери. По приглашению ребят в нем приняли участие детские творческие коллективы района и города, а также фольклорная группа ансамбля «Казачка» и группа «Март».

С приветственным словом к многочисленным зрителям обратился настоятель храма протоиерей Игорь Бобылев: «Сегодня Православная церковь празднует особенный праздник женщины-христианки - День святых жен-мироносиц. Этот праздник Церковь установила для того, чтобы честно-

вать тех, кто остался верным Господу до самой Его смерти. В лице святых жен-мироносиц прославляется ныне подиаг женской верности, любви и самоотверженности, терпения и кротости».

Отец Игорь пожелал женщинам душевных и телесных сил, чтобы они во все дни своей жизни являли пример той беззаветной любви, к которой призвал нас Господь.

Особенностью концерта стало то, что в день, посвященный православной женщине, торжественно провожали призывающих в Российскую Армию. Женской долей всегда было ждать, а долей настоящих мужчин - служить своей Родине и охранять покой матерей, сестер и невест.

С приветствием к будущим защищникам Отечества обратились зам. главы администрации Киров-

ского муниципального района Сергей Бондарев и военком района Юрий Душенко. По уже сложившейся традиции зам. главы администрации города Александр Дегтерев вручил ребятам наручные часы, а отец Игорь благословил призывающих и каждому подарил нательный крест и икону.

Тепло приветствовала публика маленьких участников спектакля «Пасха, всем освящающая», в котором главные роли исполнили дети из вокальной студии при Воскресной школе. Костюмы и декорации ребят готовили вместе со своими родителями. Были песни и танцы, но больше всего в этот день звучало духовной музыки и стихов. Интересной была литературно-музыкальная постановка духовно-просветительского центра СОШ № 2. По-особому радостно

### ◆ Спорт

## Есть путевка в финал!

В г. Пятигорске проводился зональный чемпионат ГУВД по Ставропольскому краю по мини-футболу, в котором участвовало 16 команд региона Кавминвод. Команда ОВД по Кировскому району одержала на этих соревнованиях победу и выиграла путевку в финальную часть чемпионата, который будет проводиться в г. Ставрополе в конце апреля.

Таким образом, престижный кубок пополнил коллекцию наград отдела внутренних дел, а команда-победительница получила путевку в финальную часть чемпионата, который будет проводиться в г. Ставрополе в конце апреля.

### Александр - первый!

В конце марта в г. Ставрополе состоялся чемпионат Краевого совета «Динамо» по рукопашному бою Большого успеха на нем добился инспектор ППСМ Кировского ОВД Александр Денисов, одержавший победу во всех пяти проведенных им поединках в весовой категории свыше 90 кг.

В итоге Александр не только удастся титула чемпиона, но и завоевал право участвовать в составе сборной Ставропольского края в чемпионате Центрального совета «Динамо» России в г. Санкт-Петербург.

Алексей ПРОНЫКИН, заслуженный тренер РФ.

### Первые успехи

В конце апреля в г. Ессентуки было проведено первенство Ставропольского края по боксу среди юношей и девушек 1994-1995 годов рождения. Первое место на нем в весовой категории до 44 кг завоевала наша землячка Нина Шлягина, ученица гимназии №1 г. Новопавловска.

(Соб. инф.).

### Чемпион из второго «Д»

В шахматном турнире, прошедшем у нас в Советском ДК, приняли участие 18 девочек и мальчиков: самые младшие из которых учатся во втором, самые старшие - в девятом классе. Вместо жребьевки ребятам были предложены загадки; отгадавшие выбирали себе партнера.

Ладью в руках никто не прятал. За тем, чтобы шахматный поединок велся по всем правилам, следил тренер детско-юношеской спортивной школы «Олимп» Владимир Поляков, он же стал судьей турнира.

В плотную к призерам подобралась Ира Козлова, третье и второе места заняли одноклассники из 8 «Г» Иван Босых и Сергей Ногач, а чемпионом стал Владислав Попаденко. Ученик второго «А»

Все призеры получили памятные подарки.

Ирина СКОРИНА, художественный руководитель ДК.



### ◆ За дорогу без опасности

### «Пешеход»

На территории обслуживания ОГИБДД Кировского ОВД проводится оперативно-профилактическая операция «ПЕШЕХОД», целью которой является снижение количества дорожно-транспортных происшествий. Пешеходы - наиболее уязвимая категория участников дорожного движения.

В это время года люди, как правило, еще психологически не готовы к большому наплыву автотранспорта, к его скоростям и действуют по старинке, беспечно пересекая дорогу среди мчащихся машин.

За 3 месяца текущего года на территории нашего района совершило 5 ДТП с участием пешеходов, при этом 5 человек пострадали. Причем 2 дорожных происшествия произошли по вине самих пешеходов. Чтобы избежать неприятных последствий, надо соблюдать правила дорожного движения.

### «Скорость» и «Пьяница»

Дорожно-транспортные происшествия крайне редко совершаются из-за случайности или незнания правил дорожного движения. Всему виной беспечность его участников. Управление транспортным средством в пьяном виде, превышение допустимой скорости движения, выезд на сторону проезжей части дороги, предназначенной для встречного движения, - вот основные причины аварийности.

За 3 месяца личным составом ОГИБДД выявлены 42 водителя, находившиеся за рулем в состоянии алкогольного опьянения и превышавшие допустимую скорость движения.

В связи со сложившейся ситуацией на территории Кировского района проводятся профилактические мероприятия под условным названием «Скорость» и «Пьяница».

Иван ЕГОРОВ, командир взвода ДПС.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 30 апреля по 6 мая

## Редакция за изменения в программе

## ответственности не несет

Понедельник, 30

## 1 канал

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.10 Х/Ф «Тревожное вос-  
кресенье»  
7.50 Армейский магазин!  
8.30 Дисней-клуб  
9.20 «Умыницы и умники»  
10.10 «Непутевые заметки»  
10.30 «Пока все дома»  
11.20 «Фазенда»  
12.10 Х/Ф «Высота»  
14.00 «Бралаши»  
14.30 Комедия «Оптом да-  
шевле»  
16.20 Фильм «Шрек»  
18.00 Времена  
19.00 «Цирк со звездами»  
21.00 Время  
21.20 «Король ринга»  
23.00 Х/Ф «Матадор»  
0.50 Х/Ф «Колония»  
2.40 Детектив «Стивен Спил-  
берг спешит на помощь»  
4.10 Х/Ф «В погоне за папи»

Россия

- 6.05 Х/Ф «Раз, два - горе не

- Беда!»  
7.30 Сельский час  
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Ве-  
сти  
8.10, 11.10 Вести края  
8.20 «Диалог о животных»  
8.55 Х/Ф «Живет такой па-  
рень»  
11.20 «Городок». Дайджест  
11.50 «Сто к одному»  
12.45 Сменхопроворама  
13.15 «Парламентский час»  
14.20 «Фитиль №130»  
15.10 Комедия «Маска»  
17.05 «Аншлаг и компания»  
19.00, 20.15 Комедия «Доня-  
ка из Хашлевки»  
23.00 Комедия «Любовь по  
правилам... и без»  
1.35 Боевик «Онг Бак»

## Культура

- 7.00 Европлюс  
10.10 Х/Ф «Дети Дон Кихо-  
та»  
11.30 «Кто в доме хозяин»  
12.00 Сказка «Варвара - кра-  
са, длинная кошка»  
13.20 Д/Ф «Самый малень-  
кий принц»  
14.15 «Цирк солнца», «Дра-

- лион»  
15.45 Х/Ф «Опасный воз-  
раст»  
17.15, 1.40 Д/С «Окно в Лувр»  
16.10 «Романтика романс»  
16.50 «Диалог о животных»  
18.45 Х/Ф «Мы из джаза»  
21.10 «Линии жизни»  
22.05 Х/Ф «Дом, который  
построил Сифферт»  
0.25 Д/Ф «Нижинский, ма-  
рионетка Бога»  
2.35 Н. Римский-Корсаков.  
Испанское каприччио

## НТВ

- 5.30 Х/Ф «Развод по-ко-  
лески»  
7.16 Мультфильмы  
7.30 Сказки Баженова  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00  
Сегодня  
8.16 «Золотой ключ»  
8.45, 10.20 Т/С «Государ-  
ственная граница»  
11.55 Т/С «Дальнобойщики»  
12.28 Особо опасен!  
14.00 Комедия «Хочу в тор-  
му»  
16.25 Женский взгляд  
17.00, 3.30 Комедия «Слад-  
кая

- ба в Малиновке»  
19.00 Детектив «Пуэр Ага-  
ты Кристи»  
21.35 Х/Ф «Другая женщина,  
другой мужчина»  
0.00 Футбол. «Торпедо»  
(Москва) - «Шинник» (Ярос-  
лавль)  
1.00 Боевик «Камуфляж»  
3.00 Триллер «Двойная  
жизнь»

## ТВЦ

- 6.00 Х/Ф «Родина»  
8.00 АББГДайка  
8.30 Православная энци-  
клипедия  
9.00 «Бородавочки и про-  
чее»  
9.45, 18.00 «История госу-  
дарства Российского»  
9.55 Сказка «Волшебная  
лампа Аладдина»  
11.30, 14.30, 17.30, 21.00,  
23.40 События  
11.45 «И жизнь, и театр, и  
любовь» Светланы Немоля-  
евой»  
12.35 Х/Ф «За витриной уни-  
вермага»  
14.45 В постели с врагом»  
15.35 Детектив «Ночное про-  
исшествие»  
17.45 Петровка, 38  
18.05 «Золотая лихорадка»

- 19.00 Детектив «Пуэр Ага-  
ты Кристи»  
21.35 Х/Ф «Другая женщина,  
другой мужчина»  
0.00 Футбол. «Торпедо»  
(Москва) - «Шинник» (Ярос-  
лавль)  
1.00 Боевик «Камуфляж»  
3.00 Триллер «Двойная  
жизнь»

## REN TV

- 6.00, 5.00 Музканал  
7.30, 7.55 Мультсериалы  
8.20 Д/Ф «Дикая планета»  
9.20 Комедия «Высшая лига-  
2»  
11.30 «Очевидец»  
13.00 «Неделя»  
14.00 «Когда смешно, тогда  
не страшно». Концерт М.  
Задорнова  
15.00 «Дальнние родствен-  
ники»  
16.15, 0.15 Х/Ф «Десять с  
половиной баллов: апо-  
кализис»  
20.00 Т/С «Сверхъестествен-  
ное»  
22.00 «Фантастические ис-  
тории»

- 23.00 Ретромания  
3.35 Фантастика «Техно-  
секс»

## THT

- 7.10 Мультфильмы  
8.35 «Живоносный источ-  
ник»  
8.50 «Наши песни»  
9.05, 21.00, 23.35 Дом-2  
10.00, 11.00, 14.15, 15.30,  
16.30, 17.30 Т/С «Саша+Ма-  
ша»  
10.30, 11.30 Т/С «Женская  
лига»  
12.00 Комедия «Астерикс и  
Обеликс: миссия «Клеопат-  
ра»  
15.00, 16.00, 17.00 Т/С «За-  
чем вы, девочки?»  
18.00, 19.15, 20.00 Т/С «Сча-  
стливые вместе»  
22.00 Комедия Клаб  
23.00 Наша Россия

## DTB

- 7.00 «Чемпионат анекдо-  
тов»  
7.55 «Тысяча мелочей»  
8.25 Мультфильмы  
10.15 Х/Ф «Ночной дозор»  
12.25 «Как уходили куми-  
ры»

- ры»  
13.30 «Я выжил!»  
14.25 «Шоу российских ре-  
кордов»  
15.30 Самое невероятное  
видео  
16.30 Самое смешное ви-  
део  
16.55 «Смешная реклама»  
17.25 «Этот безумный мир»  
17.55 «Территория призра-  
ков»  
18.55 «Фабрика смеха»  
19.50 Т/С «Дальнобойщики»  
22.00 Т/С «Место преступле-  
ния Майами»

## TB-3

- 6.00 Победоносный голос  
6.30, 7.30, 8.00, 8.30, 13.00  
Муль-  
фильмы  
10.00, 14.00 Т/С «Новые при-  
ключения Эссы»  
18.30 Киномания  
19.00 Х/Ф «Кольцо дракона»  
21.00 Х/Ф «Мужской харак-  
тер, или Танго над пропа-  
стью»  
23.15 Х/Ф «Убить дракона»  
2.00 Х/Ф «Отряд «Дель-  
та-2»  
4.00 Т/С «Шпионка»

Вторник, 1

## 1 канал

- 6.00, 10.00, 10.00, 15.00 Но-  
вости  
6.10 «Шутка за шуткой»  
7.00 Уолт Дисней. «Дамбо»  
8.10 Комедия «Спортилото-  
62»  
10.20 Комедия «Девушка  
без адреса»  
12.20 «Как всегда, в день  
рождения». Концерт И.  
Кобзона  
13.30, 15.10 «Кровное зерка-  
ло»  
16.10 «Старые песни о гла-  
вном»  
19.00, 21.20 «Вечер с М.  
Галкиным»  
21.00 Время  
23.00 Фильм С. Бодрова  
«Кочевники»  
1.10 Х/Ф «Звуки музыки»

Россия

- 5.55 Х/Ф «Испытание вер-

- ностях»  
7.55 Мультфильмы  
8.30 Концертансамбль «Сиб-  
ры»  
10.15 Большой юмористи-  
ческий концерт  
12.10 Х/Ф «Весна на Зареч-  
ной улице»  
14.00, 17.00 Вести  
14.20, 17.10 Х/Ф «Счастье по  
рецепту»  
18.05 Юбилейный концерт  
Льва Лещенко  
21.15 Х/Ф «Москва слезам  
не верит»  
0.10 Комедия «Безумно  
влюбленный»  
2.15 Триллер «Кошмар на  
улице Блоэза»

## Культура

- 7.00 Европлюс  
10.10 Х/Ф «Синяя карта и пас-  
тух»  
11.30 Легенды мирового  
кино  
12.05 Путешествия натура-  
листа

- 12.30 Х/Ф «Соловьев»  
13.55, 1.55 Д/Ф «Маленько-  
е чудо. Карликовый мангуст»  
14.30 Д/Ф «Федор Хитрук.  
Профессия - аниматор»  
15.40 Мультфильм «Ост-  
ров»  
16.50 Х/Ф «Будьте моим  
мужем...»  
17.15 Д/С «Окно в Лувр»  
18.10 «Ваш М. Жванецкий»  
18.50 «Подмосковные ве-  
черы»  
19.45 Х/Ф «Человек в бью-  
мике»  
21.20 Д/Ф «Тайны Долины  
Царей»  
22.15 Х/Ф «Транк. Любовь  
против короны»  
1.25 Мультфильмы

## НТВ

- 5.00 Мультфильмы  
5.25 Боевик «В смертель-  
ной опасности»  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00  
Сегодня  
8.15 «Без рецепта»

- 8.45, 10.20 Т/С «Государ-  
ственная граница»  
15.25 «От смешного до ве-  
ликого...»  
16.15 Д/Ф «Соловьев, кото-  
рый стал Седым»  
17.00 «Спомите, друзья!»  
18.25 Комедия «Золц над  
бездной»  
20.50 Специальный рапор-  
таж  
21.10 Х/Ф «Выкупа»  
22.55 Комедия «Банзай!»  
1.55 «Вечерний квартал»  
2.30 Детектив «Пуэр Агаты  
Кристи»  
4.20 Х/Ф «Полет инстан»

- 14.50 «В центре внимания»  
15.25 «От смешного до ве-  
ликого...»  
16.15 Д/Ф «Соловьев, кото-  
рый стал Седым»  
17.00 «Спомите, друзья!»  
18.25 Комедия «Золц над  
бездной»  
20.50 Специальный рапор-  
таж  
21.10 Х/Ф «Выкупа»  
22.55 Комедия «Банзай!»  
1.55 «Вечерний квартал»  
2.30 Детектив «Пуэр Агаты  
Кристи»  
4.20 Х/Ф «Полет инстан»

## REN TV

- 6.00, 4.35 Музканал  
6.55, 7.15, 7.40, 10.00 Муль-  
фильмы  
8.00, 3.45 Д/С «Дикая плане-  
та»  
9.05 Ради смеха  
11.30, 3.00 «Очевидец»  
12.30 Т/С «Трое сверху-2»  
14.30 Концертный сборник  
М. Задорнова

## THT

- 7.00 Мультфильм  
8.55 «Наши песни»  
9.05, 21.00, 0.00 «Дом-2»  
10.00, 19.15 «Необыкновимо»,  
но факты  
13.00, 15.00, 16.00, 17.00,  
18.00, 20.00 «Битва экстра-  
сенсов»

## DTB

- 6.30 «Музыка на DTB»  
6.35, 12.00 Мультфильмы  
6.30 «Самое смешное ви-  
део»  
9.00 Телемагазин  
9.30 Х/Ф «Поговорим, брат»  
13.40 Х/Ф «Трэйн-трава»

- 15.30 Х/Ф «На краю Вселен-  
ной»  
19.30 Х/Ф «Не тут человек»  
22.00 Т/С «Место преступле-  
ния Майами»  
23.00, 1.00 «Голые и смеш-  
ные»  
23.35 «Самое невероятное  
видео»  
0.30 «Карданный вал»  
1.30 «И смех, и грех»  
1.55 «Ночной клуб»  
3.35 Т/С «Автодром»

## TB-3

- 6.00 Победоносный голос  
6.30, 7.30, 8.30, 13.00 Муль-  
фильмы  
10.00, 14.00 Т/С «Новые при-  
ключения Эссы»  
18.30 Киномания  
19.00 Х/Ф «Ошибочно об-  
виненные»  
21.00 Х/Ф «Русская рулетка»  
23.00 Х/Ф «Цвет ночи»  
2.00 Х/Ф «Предвидение  
убийства»  
4.00 Т/С «Шпионка»

Среда, 2

## 1 канал

- 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
22.10 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Малахов»  
10.20 Т/С «Агент националь-  
ной безопасности»  
11.20 «Понять. Простить»  
12.20 «Без комплексов»  
14.00 Другие новости  
14.30 «Контрольная закупка»  
15.20 Вне закона. «Любовь как  
любовь»  
17.00 «Федеральный судья»  
18.20 Т/С «Чужие тайны»  
19.20 «Пусть говорят»  
20.00 Т/С «Татьянин день»  
21.00 Время  
21.30 Кинозапись «Осво-  
бождение»  
23.30 «Особенности наци-  
онального хоккея»  
0.40 Ударная сила  
1.30 Комедия «Страх высоты»

Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия!

- 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,  
11.30, 14.20, 16.40, 20.45  
Вести края  
8.30 Т/С «Вариант «Омега»  
9.45, 13.40 Дежурная часть  
10.00 «Федор Хитрук»  
0.15 Вести  
11.50 Т/С «Сонька Золотая  
Ручка»  
14.40 «Суд идет»  
16.00 Т/С «Хулагин и партнери-  
ры»  
17.10 Т/С «Кирилл»  
18.05 Т/С «Танго втроем»  
19.00 Т/С «Ангел-хранитель»  
20.00 Т/С «Спокойной ночи, ма-  
лыши!»  
21.05 Т/С «Застава»  
22.15 Т/С «Его знали только в  
лицо. Трагедия комиков»  
2.35 «Честный детектив»  
1.05 «Синемания»

Пятница, 4

## 1 канал

- 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00  
Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Малахов+»  
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»  
11.20 «Понять, Простить»  
12.20 «Доктор Курлатов»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.30 «Контрольная закупка»  
15.20 Вне закона. «Молчавшая ночь»  
16.00 Т/с «Любовь как любовь»  
17.00 «Федеральный судья»  
18.20 «Гость говорит»  
19.00 Пое чудес  
20.00 Т/с «Татьянин день»  
21.00 Время  
21.25 Киноэпопея «Освобождение»  
23.50 Закрытый показ. Фильм «Свободное плавание»  
2.50 Х/ф «Человек, который слишком много знал»  
5.00 Т/с «Отец несет»

## РОССИЯ

- 6.00 «Доброе утро, Россия!»  
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,  
11.30, 14.20, 20.45 Вестикрая  
8.25 «Вся Россия»  
8.35 Т/с «Омета»  
9.55 «Мусульмане»  
10.05 «Мой серебряный  
шар»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00  
Вести  
11.45, 21.15 Т/с «Застава»  
13.40 Дежурная часть  
14.40 «Суд идет»  
16.00 Т/с «Купагин и партнера»  
16.40 Северный Кавказ  
17.10 Т/с «Каменская»  
18.05 Т/с «Танго в троем»  
19.00 Т/с «Ангел-хранитель»  
21.05 «Спокойной ночи, мальчики!»  
23.15 Памяти М. Ульянова.  
Клуб «Театр+ТВ»  
1.00 Х/ф «Вердикт заданный»

## Культура

- 6.30 Европлюс  
10.00, 19.30, 23.30 Новости  
культуры  
10.30 Д/ф «Рожденные среди диких животных»  
11.00 Х/ф «Простые люди»

## Суббота, 5

- 1 канал  
5.40, 6.10 Х/ф «Давай поженимся»  
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости  
7.20 Играй, гармонь любими!  
8.10 Дисней-клуб  
9.00 Слово пастыря  
9.20 Здоровье  
10.20 «Смак»  
10.50 «Дети-актеры. Жизнь после славы»  
12.10 История песни  
13.20 Комедия «Стюарт Литтл-2»  
14.40 «Смешные люди»  
16.00 Комедия «Верные друзья»  
18.10 «Золотой граммофон»  
21.00 Время  
21.20 Киноэпопея «Освобождение»  
22.50 Х/ф «Эрин Брокович»  
1.20 Комедия «Безжалостные люди»  
3.10 Комедия «Отрада Беверли Хиллз»

## Россия

- 6.00 Доброе утро, Россия!  
7.30 «Здоровье»

- 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести  
8.10, 11.10, 17.20 Вести края  
8.20 «Военная программа»  
8.45 «Утренняя почта»  
9.20 «Субботник»  
10.00 «Вокруг света»  
11.20 Х/ф «Прошение спасника»  
13.00 «Удивительная примадонна. Анна Нетребко»  
14.20 «Смеяться разрешается»  
16.00 Казачий круг  
16.30 От первого лица  
17.00 Парламентская неделя  
17.10 Точка зрения Жириновского  
18.00 «Субботний вечер»  
20.15 «Секрет успеха»  
22.10 Х/ф «Брат»  
0.15 Х/ф «Спартанец»  
2.25 Боевик «Впереди одни неприятности»

## Культура

- 6.30 Европлюс  
10.10 «Библейский сюжет»  
10.40 А/ф «Очень важная персона»  
11.50 «Кто в доме хозяин»  
12.20 Х/ф «Деревня Утка»  
13.45 «Широкий формат»  
14.00 Бархатный сезон

## Воскресенье, 6

- 1 канал  
5.50, 6.10 Комедия «Под маской Беркута»  
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости  
7.50 Служу Отчизне!  
8.30 Дисней-клуб  
9.20 «Умницы и умники»  
10.10 «Непутевые заметки»  
10.30 «Пока все дома»  
11.20 «Фазенда»  
12.20 Живой мир. «Планета Земля»  
13.20 «Их разыскивает милиция»  
14.00 Футбол. Чемпионат России. «Зенит» - «Крылья Советов»  
16.00 Комедия «Не послать ли нам... гонца?»  
18.20 Юбилейный вечер Татьяны Тарасовой  
21.00 Время  
21.20 Киноэпопея «Освобождение»  
22.50 Бокс  
23.50 Х/ф «Особое мнение»  
2.30 Детектив «Роман без окончания»

- Россия  
6.05 Х/ф «Карантин»  
7.30 Сельский час  
8.00, 11.00, 14.00 Вести  
8.10, 11.20 Вести края  
8.20 «Диалоги о животных»  
8.55 Мультфильм  
9.05 «Аншлаг и Компания»  
10.05 «Сам себе режиссер»  
11.20 «Городок». Дайджест  
11.50 «Кто к одному»  
12.40 СмехоЛандромада  
13.05 «Гений пародии. Недолгая жизнь Виктора Чистякова»  
14.20 «Фитиль №131»  
15.05 «Дежурная часть»  
15.35 «Честный детектив»  
16.10 Большой праздничный концерт  
18.00 Красивое зеркало  
20.00 Вести  
20.25 Х/ф «Аврора»  
22.40 Х/ф «Иллюзионист»  
0.50 Х/ф «Смертельный груз»

## Культура

- 6.30 Европлюс  
10.10 Капучино  
10.40 Х/ф «Сугеста сует»  
12.05 «Легенды мирового кино»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогих ГНЕЗДИЛОВЫХ

Валентину Ивановну и Ивана Степановича с юбилеем!

Жизнь прожить - не поле перейти.  
Вы, ступив на путь добра и чести,  
Дружно шли по этому пути  
Целых 50 годочек вместе  
И хоть время - быстроногий конь,  
Хотя жизнь и не простая штука,  
Вы успели душ своих огонь  
Детям передать своим и внукам.  
Пусть же юбилей ваш золотой,  
Как в зените солнце, будет ярким.  
И любви прекраснейший цветок  
Вы от нас примите как подарок!  
Дети, ануки.

(на108) ст. Советская.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемую Антонину Дмитриевну КОПЫСОВУ с юбилеем и присвоением звания «Почетный строитель России»!

Желаем счастья, доброго здоровья, радости и семейного благополучия!

(на194)

Коллектив «АгроСентр-ЮГ».

**ПРОДАЕТСЯ**  
автомобиль «ВАЗ-2104» (1987 г.) (Срочно, недорого).  
Обращаться по телефону 32-5-31.

(на196)